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O SR. RONI FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias) – 

Senhoras e senhores, autoridades presentes, muito boa-tarde 

a todos. Nossos cumprimentos aos nossos telespectadores que 

nos acompanham pela página da Assembleia Legislativa no 

Facebook. Senhoras e senhores convidados, o nosso carinho a 

todos. 

 A Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, após 

aprovação em Plenário, de Requerimento do Excelentíssimo 

Senhor Deputado Alex Redano, realiza nesta data Sessão 

Solene para “Outorga de Título de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia ao Dr. Ricardo Sá Vieira e entrega de 

Voto de Louvor a 35 profissionais fisioterapeutas pelos 



valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia, em 

alusão aos 50 anos de implantação da Fisioterapia 

Ocupacional no Brasil. 

 Assim sendo, nós queremos convidar as nossas 

autoridades para que, por gentileza, componham a nossa Mesa 

de Honra. Convidamos Excelentíssimo Senhor Deputado Alex 

Redano, proponente desta Sessão Solene.  

Dr. Ricardo de Sá Vieira, Procurador do Município de 

Cacoal, homenageado. 

Senhor Rodrigo Moreira Campos, Presidente do Conselho 

Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional - CREFITO 

18.  

Dr. Juscelino Moraes do Amaral, Vice-Presidente da 

Caixa de Assistência dos Advogados, representando a Ordem 

dos Advogados do Brasil – OAB/Seccional de Rondônia.  

Proponente desta Sessão Solene, Deputado Alex Redano, 

com a palavra. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Cumprimentar a todos 

com uma boa-tarde e, invocando a proteção de Deus e, em 

nome do povo rondoniense, declaro aberta esta Sessão Solene 

para outorga de Título de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Dr. Ricardo Sá Vieira e entrega de Votos de 

Louvor a 35 profissionais fisioterapeutas e terapeutas 

ocupacionais, pelos valorosos serviços prestados ao Estado 

de Rondônia, em alusão aos 50 anos de implantação da 

Fisioterapia Ocupacional no Brasil. 

 

O SR. RONI FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias) – 

Pedimos, por gentileza, aos que puderem, para que se 



coloquem em pé. Juntos, cantaremos o Hino Céus de Rondônia, 

letra de Joaquim Araújo Lima e música do Dr. José de Mello 

e Silva. 

 

           (Execução do Hino Céus de Rondônia) 

 

O SR. RONI FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias) – 

Estejam todos à vontade, Nós convidamos para que tomem 

assento a Mesa de Honra a senhora Elizete Gama, 

Coordenadora Técnica que representa nessa oportunidade a 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU. Nós queremos 

agradecer o senhor Everaldo Cavalcante, Diretor Regional da 

Assessoria de Homens de Negócio – ADHONEP, nos honra com a 

presença. Nossos cumprimentos em especial à Dra. Aline 

Corrêa, Secretária Geral Adjunta da OAB/RO, muito obrigado 

pela presença.  

Com a palavra Sua Excelência Deputado Alex Redano, 

proponente desta Sessão Solene.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Cumprimentar a todos 

novamente com uma boa tarde. Cumprimentar os componentes da 

Mesa, nosso Procurador de sempre, Procurador do município 

de Cacoal, Dr. Ricardo de Sá, nosso homenageado. Também 

senhor Rodrigo Moreira Campos, que é o Presidente do 

Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional – 

CREFITO 18. Obrigado. Muito honrado com a presença do nosso 

Dr. Juscelino do Amaral, que é o Vice-Presidente da Caixa 

de Assistência dos Advogados – CAARO – representando neste 

momento a Ordem dos Advogados do Brasil. E agradecer a 

nossa amiga, a senhora Elizete Gama, que é Coordenadora 



Técnica representando a Secretaria de Estado da Saúde, 

nosso muito obrigado. 

A intenção senhoras e senhores, desta homenagem é 

realmente desmistificar e tirar até certo preconceito que 

tem com a própria categoria, principalmente no que tange 

aos terapeutas ocupacionais e também homenagear o trabalho 

que vocês vêm realizando no Estado de Rondônia, em especial 

o meu amigo Rodrigo, esteve várias vezes aqui, nós 

conversamos. É o primeiro ano do Conselho, então eu sei que 

é um desafio, então fiz questão, Rodrigo, de homenagear a 

todos os fisioterapeutas e terapeutas ocupacionais. Eu 

tenho certeza, será de grande valia este ato, vocês têm uma 

grande batalha pela frente. Quero colocar a Assembleia 

Legislativa, em especial o meu gabinete à disposição de 

todos vocês. Já adiantei algumas conversas com o Rodrigo, 

se preciso for apresentarmos projetos de lei, indicações 

que venham ajudar a categoria, as categorias, nós estamos à 

disposição.  

O nosso segundo homenageado é meu amigo, pessoal, de 

muitos anos, Dr. Ricardo Sá. Em 2004 quando eu me elegi 

vereador pelo município de Ariquemes, o Dr. Rodrigo foi 

nomeado como Procurador, primeiro como Chefe de Gabinete da 

Prefeitura Municipal de Ariquemes e desde lá eu venho 

observando o grande trabalho que o Dr. Ricardo faz. E essa 

homenagem é merecida, que muitas pessoas vêm, deixam a sua 

contribuição no município, no caso, em 2014 no Estado, 2011 

a 2016 no Estado de Rondônia. E muitas pessoas deixam a sua 

contribuição, fazem um ótimo trabalho e, às vezes, passam 

despercebidas. E eu fiz questão Ricardo, de fazer essa 

homenagem à sua pessoa por tudo o que você fez pelo 

município de Ariquemes, pelo Estado de Rondônia. E eu, me 

perdoe até a minha intimidade, mas, eu vejo que, às vezes, 

muitas pessoas não souberam reconhecer a sua grandeza, 



muitas vezes se dedicando ao máximo, mas, muitas pessoas, 

de repente, não tiveram a grandeza de reconhecer todo 

trabalho que você fez para o Estado de Rondônia, para o 

município de Ariquemes e faz hoje para o município de 

Cacoal. 

Então, essa é a intenção dessas homenagens. Fico muito 

feliz em poder homenagear tanto o Dr. Ricardo como os 

terapeutas ocupacionais e os nossos amigos fisioterapeutas. 

Sejam muito bem-vindos a esta Casa de Leis. Meu muito 

obrigado. 

 Passo a palavra neste momento para a senhora Elizete 

Gama, representando a Secretaria Estadual de Saúde neste 

momento. 

 

A SRA. ELIZETE GAMA NASCIMENTO DE ALMEIDA – Boa tarde. 

Eu cumprimento o Deputado Alex Redano e estendo os nossos 

cumprimentos a toda a Mesa, tem aqui o Rodrigo, o Dr. 

Juscelino, o Dr. Ricardo. Quero dizer da nossa satisfação 

de estar presente, estamos aqui representando o senhor 

Fernando Máximo, nosso Secretário Estadual de Saúde, assim 

como a nossa Secretária Adjunta, a Dra. Katiane. 

Parabenizar o Deputado Alex pela iniciativa. Dizer da 

importância que todos nós sabemos que têm os 

fisioterapeutas, os terapeutas ocupacionais, cujas 

atividades são de extrema relevância e sem as quais é 

impossível a gente viabilizar um cuidado pleno. Dizer que 

nós vivemos um momento delicado na saúde, são muitas 

pelejas por todas as categorias e não seria diferente com 

vocês. Dizer que a Secretaria de Saúde tem sido sensível a 

causa de cada profissional e aí nós estendemos, além dos 

terapeutas ocupacionais, fisioterapeutas, a enfermagem, a 

medicina, fonoaudiólogos e todos os outros profissionais, 



como um todo. Mas vir, numa tarde de segunda-feira, saber 

que os nossos colegas estão sendo homenageados e sendo 

reconhecidos nesta Casa de Leis, Deputado, é de extrema 

alegria para nós. Dizer que o Secretário pede desculpas. 

Ele teve um compromisso agora, já agendado previamente, 

anteriormente no Ministério Público. Nós estávamos ali 

reunidos com a categoria médica todinha agora à tarde, 

decidindo sobre o nosso TAG, sobre o ponto eletrônico, são 

conflitos que nós estamos tentando mediar como 

profissionais de saúde, não tem sido fácil. E aí, é uma 

batalha e um leão todos os dias. Mas, ele manda um grande 

abraço, um abraço apertado para o senhor e para todos os 

presentes. E mais uma vez aqui, deixar os nossos parabéns a 

cada profissional. Dizer que nós contamos com cada um de 

vocês e que vocês realmente têm uma atividade reconhecida e 

imprescindível no cuidado. Boa tarde.  

 

O SR. RONI DE FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias)– 

Neste momento, senhoras e senhores, acontecerá o ato de 

maior importância, desta Sessão Solene. O momento em que 

nós iremos materializar esta homenagem. Neste momento, 

farei a leitura do currículo do homenageado, Dr. Ricardo de 

Sá Vieira, este currículo teve que ser muito bem editado, 

porque senão passaria de 10 folhas. Nós queremos agora, com 

grata satisfação, narrar um pouco da sua trajetória.  

Ricardo de Sá Vieira, nasceu em 24 de junho de 1965, 

em Recife, Pernambuco. Filho do senhor Nilton Vieira e da 

Dona Gildete Leal de Sá Vieira. É casado com D. Cláudia 

Cristina Fernandes de Sá Vieira, e é pai de Gabriel de 

Souza Vieira, Adriele Fernandes Roma e Ester Fernandes de 

Sá Vieira. O Dr. Ricardo de Sá Vieira chegou a Rondônia em 

2 de abril de 1977. É advogado, professor universitário, 

especialista em Direito Público pela Universidade Federal 



de Rondônia; mestrando em Direito nas Relações 

Internacionais pela Universidade Autônoma de Assunção.  

Já ocupou diversos cargos públicos no Estado. Dentre 

eles: Diretor de Habitação do DETRAN, Superintendente de 

Justiça e Defesa da Cidadania, Secretário-Chefe da Casa 

Civil; Diretor-Presidente da Sociedade de Portos e 

Hidrovias de Rondônia; Assessor Jurídico do município de 

Ji-Paraná; Procurador-Geral da Câmara Municipal de Ji-

Paraná; Procurador do município de Ariquemes; Procurador do 

município de Cacoal.  

Entre as honrarias que já recebeu: Placa de Honra ao 

Mérito, concedida pelo Conselho Estadual da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seccional/Rondônia, pelos relevantes 

serviços prestados à OAB na gestão de 2004 a 2006, na 

condição de Conselheiro; Moção de aplauso, concedida pela 

Mesa da Câmara Municipal de Ariquemes, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade ariquemense; Título de 

Cidadão Honorário do Município de Ariquemes, concedido pela 

Mesa da Câmara Municipal de Ariquemes, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados em benefício da sociedade 

ariquemense; Comenda da Ordem do Mérito Forte Príncipe da 

Beira, concedida pelo Conselho Superior da Ordem da Polícia 

Militar de Rondônia; Comenda da Ordem do Mérito Jorge 

Teixeira de Oliveira, concedida pelo Conselho Superior da 

Ordem, da Secretaria de Segurança do Estado de Rondônia; 

Comenda da Ordem do Imperador Dom Pedro II, concedida pelo 

Conselho Superior da Ordem do Corpo de Bombeiros Militar de 

Rondônia; Comenda do Mérito Marechal Rondon, na categoria 

de Grande Oficial, como membro do Conselho.  

Senhoras e senhores, aplausos ao nosso querido 

homenageado Ricardo de Sá Vieira.  



Neste momento, convidamos Sua Excelência, Deputado 

Alex Redano, para que deixe o dispositivo e se posicione aí 

embaixo, à frente da Mesa das autoridades, para que nós 

possamos proceder com a entrega das homenagens.  

(Entrega do Título de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia) 

Neste momento, senhoras e senhores, estando como 

proponente desta Sessão Solene de homenagem, Sua 

Excelência, Deputado Alex Redano, fará a entrega do Título 

de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia, ao Dr. Ricardo 

de Sá Vieira, que a partir deste momento, entrará para os 

anais desta Casa de Leis. A foto oficial deste registro 

memorável, e, uma calorosa salva de palmas de todos os 

senhores ao mais novo Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia: Dr. Ricardo de Sá Vieira.  

Nós queremos, neste momento, convidar os demais que 

serão agraciados com o Voto de Louvor. Nós iremos chamá-

los. Se posicionarão, uma parte aqui, para que nós possamos 

fazer com mais agilidade.  

Convidamos o Dr. Rodrigo Moreira Campos, Dra. Samantha 

de Freitas Campos, Dr. Andervan Aguiar de Lima; Dr. Thiago 

Pereira Marques; Dr. Alessandro Augusto Franco de Souza; 

Dra. Paula Janieire Araújo da Costa; Dra. Marcela Regina 

Cunha Carneiro; Dra. Aline do Nascimento; Dr. Flávio José 

Maia Barbosa e Dra. Aline Martins da Costa. 

(Entrega de Voto de Louvor) 

Nós convidamos com grande alegria para que recebam o 

seu Voto de Louvor, Dr. Rodrigo Moreira Campos, 

Fisioterapeuta, Presidente do Conselho Regional de 

Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 18ª Região. Sendo 

cumprimentado pelo nosso proponente. Parabéns ao Dr. 



Rodrigo Moreira Campos, que recebe o seu Voto de Louvor 

desta Casa de Leis, tendo como proponente o Deputado 

Estadual Alex Redano. Nosso carinho e reverência ao Dr. 

Rodrigo Moreira Campos. Vai permanecer ao lado do nosso 

proponente, por gentileza, isso, ótimo. 

Sendo assim Dra. Samantha de Freitas Campos, é a nossa 

próxima agraciada, seja muito bem-vinda, Fisioterapeuta, 

Diretora Secretária do Conselho Regional de Fisioterapia e 

Terapia Ocupacional da 18ª Região. Os nossos cumprimentos a 

Dra. Samantha de Freitas Campos, que recebe o Voto de 

Louvor, pelos seus préstimos ao povo de Rondônia, plena 

dedicação e trabalho, nosso carinho, a nossa reverência.  

Convidamos Dr. Andervan Aguiar de Lima, seja muito 

bem-vindo meu caro, Fisioterapeuta, Diretor Tesoureiro do 

Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional. 

Dr. Andervan Aguiar de Lima, recebe neste memento com a 

foto oficial o seu Voto de Louvor e mais uma vez os nossos 

cumprimentos e os nossos parabéns ao Dr. Andervan Aguiar de 

Lima. 

O próximo agraciado Dr. Thiago Pereira Marques, 

Fisioterapeuta, Conselheiro Titular do Conselho Regional de 

Fisioterapia e Terapia Ocupacional. As nossas boas-vindas 

ao Dr. Thiago Pereira Marques, que recebe neste momento o 

seu Voto de Louvor. Uma homenagem a alusão aos 50 anos de 

implantação da Fisioterapia e Terapia Ocupacional no 

Brasil, nossos parabéns Dr. Thiago.  

Convidamos o Dr. Alessandro Augusto Franco de Souza, 

Fisioterapeuta, Conselheiro Titular do Conselho Regional de 

Fisioterapia Ocupacional. Recebe das mãos do nosso 

proponente Deputado Alex Redano e do Dr. Rodrigo Moreira 

Campos, o seu Voto de Louvor. Nossos parabéns ao Dr. 

Alessandro Augusto Franco de Souza.  



Convidamos Dra. Paula Janieire Araújo da Costa, seja 

bem-vinda, Fisioterapeuta, Conselheira Titular do Conselho 

Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, sendo 

agraciada pelos relevantes serviços prestados ao povo de 

Rondônia, por esta Casa de Leis, a nossa reverência. 

Parabéns Dra. Paula Janieire Araújo da Costa. 

Em seguida Dra. Marcela Regina Cunha Carneiro, seja 

bem-vinda, Fisioterapeuta, Conselheira Titular do Conselho 

Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 18ª 

Região. Nosso proponente Deputado Alex Redano, lhe entrega 

essa honraria e que a partir desse momento entra para a 

história desta Casa de Leis. Parabéns Dra. Marcela Regina 

Cunha Carneiro.  

Convidamos Dra. Aline do Nascimento, seja muito bem-

vinda Dra. Aline do Nascimento, Fisioterapeuta, Conselheira 

Suplente do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia 

Ocupacional. Dra. Aline do Nascimento, neste momento sendo 

agraciada pelo nosso proponente desta Sessão Solene em 

homenagem com o seu Voto de Louvor. Parabéns Dra. Aline do 

Nascimento.  

Convidamos Dr. Flávio José Maia Barbosa, 

Fisioterapeuta, Conselheiro Suplente do Conselho Regional 

de Fisioterapia e Terapia Ocupacional. Receba Dr. Flávio, 

seu Voto de Louvor como reconhecimento pelos valorosos 

serviços prestados ao povo rondoniense. Parabéns Dr. Flávio 

José Maia Barbosa.  

Dra. Aline Martins da Costa, seja bem-vinda, 

Fisioterapeuta, Conselheira Suplente do Conselho Regional 

de Fisioterapia e Terapia Ocupacional. Dra. Aline, sendo 

agraciada neste momento com seu Voto de Louvor, e a 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, lhe 

parabeniza.  



Nós convidamos à frente Dra. Nayara Giurizatto Gerlin 

Rodrigues, Dra. Andréia Zulke, Dr. Reinaldo dos Anjos, Dra. 

Leila Araújo Montes, Dr. Ronaldo Araújo Chaves, Dra. 

Elisete Maria da Silva Moreira, Dra. Regina Fátima Correia 

Lima, Dra. Izenilda Evangelista de Souza, Dra. Jéssica 

Jamali Lira, Dra. Mireilly Marques Rezende, Dr. Daniel 

Andrade, Dra. Ailza Medeiros e Dra. Joselma Dantas.  

 Nós convidamos à frente para que se dirija às nossas 

autoridades e seja agraciada com Voto de Louvor, Dra. 

Nayara Giurizatto Gerlin Rodrigues. Dra. Nayara Giurizatto 

Gerlin Rodrigues, Fisioterapeuta, Conselheira Suplente do 

Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, 

sendo agraciada com o Voto de Louvor a nossa reverência a 

Dra. Nayara. Parabéns! 

 Convidamos a Dra. Andréia Zulke, 1ª Presidente da 

Associação dos Fisioterapeutas de Rondônia, salva de palmas 

a ela. Neste momento como 1ª Presidente da Associação dos 

Fisioterapeutas de Rondônia, recebe o seu Voto de Louvor 

pelas mãos do nosso proponente Deputado Alex Redano e esta 

Casa de Leis lhe parabeniza com grande orgulho. 

 Em seguida Dr. Reinaldo dos Anjos, 2º Presidente da 

Associação dos Fisioterapeutas de Rondônia, seja muito bem-

vindo. Dr. Reinaldo dos Anjos, esta Casa de Leis lhe 

confere o Voto de Louvor através da Indicação do Deputado 

Alex Redano, proponente desta Sessão Solene de Homenagem. 

Nossos parabéns ao Dr. Reinaldo dos Anjos. 

 Convidamos Dra. Leila Araújo Montes, 3ª Presidente da 

Associação dos Fisioterapeutas de Rondônia, nossas boas-

vindas Dra. Leila, neste momento sendo cumprimentada pelo 

nosso proponente e recebe com grande honra por parte desta 

Casa de Leis o seu Voto de Louvor. Parabéns doutora! 



 Nós convidamos neste momento a Sra. Maria Gorete 

Barros, que é esposa do Dr. Ronaldo Araújo Chaves, para que 

venha à frente e receba o Voto de Louvor com grande honra 

por parte do nosso proponente Deputado Alex Redano. Esta 

Casa de Leis tem grande honra em poder homenagear os nossos 

valorosos profissionais da Fisioterapia e da Fisioterapia e 

Terapia Ocupacional. Nossos parabéns a Maria Gorete Barros 

Chaves, esposa do Dr. Ronaldo Araújo Chaves.  

 Em seguida a Dra. Elisete Maria da Silva Moreira, 

Terapeuta Ocupacional. Grande honra poder homenageá-la em 

nome de todos os Terapeutas Ocupacionais desse Estado, Dra. 

Elisete Maria da Silva Moreira, recebendo o seu Voto de 

Louvor e mais uma vez uma calorosa salva de palmas de 

todos, forte salva de palmas.  

 Em seguida a Dra. Regina Fátima Correia Lima, 

Terapeuta Ocupacional da Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU seja bem-vinda. Dra. Regina Fátima Correia Lima, esta 

Casa de Leis lhe reverencia através da entrega deste Voto 

de Louvor por todo o seu trabalho e plena dedicação ao povo 

de Rondônia. Os nossos parabéns a Dra. Regina Fátima 

Correia Lima, Terapeuta Ocupacional da Secretaria de Estado 

da Saúde.  

Nós convidamos a Dra. Izenilda Evangelista de Souza, 

Terapeuta Ocupacional da Secretaria de Estado da Saúde, 

nossas boas-vindas. Sendo cumprimentada pelo nosso 

proponente Deputado Alex Redano e em seguida recebendo o 

seu Voto de Louvor. Nossos parabéns a Dra. Izenilda 

Evangelista de Souza, Terapeuta Ocupacional da Secretaria 

de Estado da Saúde.  

Em seguida convidamos a Dra. Jéssica Jamali Lira, 

Fisioterapeuta Coordenadora do Curso de Fisioterapia da 



Faculdade São Paulo, no município de Rolim de Moura, nossas 

boas-vindas.  

Dra. Jéssica Jamali Lira, Fisioterapeuta, recebe neste 

momento, com grande honra por parte desta Casa de Leis o 

seu Voto de Louvor. Nossos parabéns, Dra. Jéssica Jamali 

Lira.  

Dra. Mireilly Marques Rezende.  

Nós convidamos o Dr. Daniel Andrade, fisioterapeuta 

Coordenador do curso de Fisioterapia da Faculdade 

Panamericana de Ji-Paraná. Nossas boas-vindas. Dr. Daniel 

Andrade sendo agraciado com Voto de Louvor e reconhecimento 

por parte desta Casa de Leis através do nosso proponente, 

Deputado Alex Redano, que leva essa homenagem a todo o 

corpo docente da Unijipa. Parabéns, Dr. Daniel Andrade. 

Convidamos a Dra. Ailza Medeiros, fisioterapeuta. Seja 

muito bem-vinda. Dra. Ailza Medeiros, fisioterapeuta, nesse 

momento recebe das mãos do nosso proponente, Deputado Alex 

Redano, o seu Voto de Louvor. Nós convidamos Dra. Joselma 

Dantas, fisioterapeuta, atua no Hospital de Base Dr. Ary 

Pinheiro. Esta Casa de Leis lhe reverencia, Dra. Joselma 

Dantas, pelo trabalho e plena dedicação ao longo de anos no 

Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro. Para nós é um orgulho 

lhe homenagear neste momento. Dra. Joselma Dantas, o nosso 

carinho. Pode permanecer, Dra.  

E nós queremos convidar nesse momento todos nossos 

agraciados para que venham aqui à frente para nós fazermos 

uma única foto. E nós queremos convidar também, para que 

também participe dessa foto, todos vocês, nossos terapeutas 

ocupacionais. Venham aqui também vocês. Venham à frente 

para que vocês também possam participar, sejam todos bem-

vindos mais uma vez. Vamos colocar esse brasão em destaque. 

Venham aqui à frente para que também os senhores possam 



participar. Todos os terapeutas ocupacionais, os estudantes 

que estiverem conosco, venham aqui também. Os nossos 

integrantes da Mesa, a gente pede, por gentileza, que 

deixem o positivo e venham participar da foto, por 

gentileza. Os nossos membros da Mesa, Dr. Ricardo, Dr. 

Juscelino, por gentileza, todos vocês também venham aqui 

para que os senhores também possam ser registrados nessa 

foto que entra para a história.  É um momento de todos os 

nossos convidados que vieram, os familiares, amigos, jovens 

estudantes, todos que fazem parte dessa grande família. 

Nosso fotógrafo está nesse momento orientando vocês. Vamos 

nos aproximar mais para que a foto possa ter um enquadro 

perfeito. O brasão da Terapia Ocupacional logo à frente 

ostentada pelo nosso Deputado Alex Redano, proponente desta 

Sessão Solene em homenagem. Essa foto, que ficará ostentada 

nesta Casa de Leis, registrando esse momento histórico de 

uma justa homenagem aos senhores profissionais da 

Fisioterapia Ocupacional.  

Assim sendo, senhoras e senhores, quem puder, nesse 

momento, uma calorosa salva de palmas a todos os 

profissionais preciosos para o Estado de Rondônia, a nossa 

reverência a todos os senhores. Nossas autoridades podem 

regressar à Mesa de honra, tomar assento novamente, para 

que nós possamos dar sequência a esta Sessão Solene. 

Com a palavra a Sua Excelência, Deputado Alex Redano, 

proponente desta Sessão Solene. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O Dr. Rodrigo vai 

usar a palavra representando os fisioterapeutas 

ocupacionais e também os fisioterapeutas. Com a palavra, 

neste momento, Dr. Rodrigo Moreira Campos. Se quiser usar a 

tribuna pode ficar à vontade. 



 

O SR. RODRIGO MOREIRA CAMPOS - Boa tarde a todos e a 

todas. É com uma grande alegria que eu faço essa palavra. 

Eu agradeço ao Excelentíssimo Senhor Deputado Alex Redano 

que há muito tempo eu já acompanho o seu trabalho, o seu 

empenho.  E os componentes da Mesa, o Dr. Ricardo de Sá 

Vieira, nosso amigo também de longa data; Dr. Juscelino 

Moraes do Amaral, hoje aqui como Vice-Presidente da Caixa 

de Assistência dos Advogados de Rondônia, representando a 

OAB também, aqui o nosso Dr. Elton Assis, representando o 

nosso Presidente e a Senhora Elizete Gama Nascimento de 

Almeida, representando o Dr. Fernando Rodrigo Máximo e 

também a nossa Secretária Adjunta da Secretaria de Saúde.  

Faço uso da palavra para externar a nossa satisfação 

em ter esse momento aqui na Assembleia Legislativa de 

Rondônia, Deputado Alex Redano, por bastante tempo vem me 

recebendo, me escuta, nos conversamos, nós temos feito um 

trabalho extremamente importante para o nome da 

fisioterapia e terapia ocupacional. Todas as oportunidades 

que nós temos, estamos levando e representando essa classe 

como o CREFITO 18, é importante também dizer para todos os 

presentes, o CREFITO 18 não tem um ano ainda de trabalho, é 

um conselho muito novo, recém desmembrado do CREFITO 09. O 

nosso trabalho nesse primeiro momento é arrumar a Casa, 

estruturar a base do Conselho para ficar uma base sólida e 

nós termos a oportunidade de desenvolver muito melhor todas 

as ações que competem ao conselho. É até importante aqui, 

em alguns momentos eu tive algumas conversas com alguns 

representantes; existe uma definição muito clara do que é o 

Conselho. E por vezes, em alguns momentos, nós acabamos 

tomando parte de associação e sindicato. Mas, essa não é a 

nossa atribuição, são atribuições muito bem definidas e 

muitos diferentes. Eu sempre falo para os acadêmicos, sou 



professor também: estude, estude, saiba o que está falando, 

saiba o que está exigindo, onde exigir, para quem exigir. É 

extremamente importante nós termos consciência do que somos 

e por onde sermos. Eu fico muito feliz aqui de termos 

pessoas que lutaram extremamente pelas duas profissões; 

tanto fisioterapeutas, quantos terapeutas ocupacionais aqui 

representados. Para nomear isso de uma maneira um pouco 

mais clara; Dra. Gorete, fisioterapeuta; a fisioterapeuta, 

eu diria que mais experiente desta Casa hoje. Palmas para a 

Dra. Gorete. E ao lado dela, Dra. Regina, terapeuta 

ocupacional. Palmas para a Dra. Regina também. Essas duas 

pessoas representam a história viva das duas profissões no 

Estado de Rondônia. A Dra. Joselma está ali também, 

parabéns para a senhora, fisioterapeuta. Nossa história 

contada por elas dá uma satisfação tão grande e muitos 

pensam, já me perguntaram: “já se aposentaram?”. Eu falei: 

“não, estão na atividade”. Dra. Gorete, na Policlínica 

Oswaldo Cruz; Dra. Regina, na Secretaria de Saúde, 

coordenando a saúde mental na Gerência de Programas 

Estratégicos da Saúde, que é uma gerência extremamente 

importante para a terapia ocupacional e para as duas 

profissões aqui no Estado de Rondônia, está nos 

representando muito bem lá, junto com a Izenilda, que é 

terapeuta ocupacional também. Então, nós temos 

profissionais de grande gabarito e esse momento é para 

isso: mostrar para Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia que existe essas duas profissões, que nós somos 

essenciais tanto na atenção básica, quanto na atenção mais 

especializada possível. Hoje, o terapeuta ocupacional atua 

no contexto escolar, contexto hospital, contexto social. 

Assim como a fisioterapia atua na atenção básica, até na 

terapia intensiva e urgência e emergência. Isso é 

importante nós estarmos trazendo aqui para mostrar que o 

nosso Deputado Alex Redano nos conhece e nos reconhece. 



Assim como a Assembleia Legislativa de um contexto geral 

nos reconheceu aprovando essa homenagem hoje aqui. Eu fico 

muito feliz de estar podendo representar as duas categorias 

aqui: fisioterapia e terapia ocupacional. São duas 

categorias que nós estamos lutando muito para que a 

inserção no mercado de trabalho, porém, nós temos que 

evidenciar o nosso trabalho e quem evidencia o trabalho, 

são os profissionais aqui, esses homens e essas mulheres 

empoderadas que estão aqui. Palmas para vocês, todos. O 

empoderamento da profissão se dá com o trabalho na 

profissão e pela profissão. O que nós aqui já fizemos pela 

nossa profissão? O que eu já fiz? Como que eu já evidenciei 

para a sociedade a importância do papel ou da fisioterapia, 

ou da terapia ocupacional? Doutor Alex, já me acompanhou em 

Ariquemes um pouco pelo menos. Ele me conhece desde 

pequenininho, só não vou falar que ele me pegou no colo, 

porque eu sempre fui gordinho. Mas, sempre atuei em 

urgência, emergência atenção básica, atenção domiciliar, 

Centro de Internação Domiciliar em Ariquemes. Eu tenho uma 

história de vida, assim como a Dra. Gorete tem uma história 

de vida, a Dra. Regina tem história de vida. E cada pessoa 

aqui, tem uma história magnífica. Só o fato de nós estarmos 

aqui hoje, em nome das profissões, isso me deixa 

extremamente feliz. Mostrando o bom desempenho, a boa 

postura, ética, profissional, de integridade de pessoas, de 

integridade profissional. E nossos Deputados reconhecem. 

Obviamente que, temos muito que avançar, nossa luta vai ser 

pela nossa atuação, boa atuação nas Unidades de Terapia 

Intensiva, que é onde nós temos um regulamento, que tem que 

existir o profissional nessas unidades tanto no setor 

público quanto setor privado. Eu diria hoje, o essencial 

para a terapia ocupacional que deve ser a nossa luta é em 

cima dos municípios. Nos CAPS municipais e nas escolas, ali 

nós vamos conseguir fazer com que a sociedade entenda o 



nosso contexto também, além dos Centros Especializados em 

Reabilitação. Nós temos aqui diversos profissionais do 

CERO, muito obrigado pela presença dos senhores, meus 

colegas de trabalho. E eu queria também lembrá-los e fazer 

saber: a filha do nosso Deputado Alex Redano, nossa colega, 

futura fisioterapeuta. Bate palmas para ela. Ela é 

acadêmica de Fisioterapia, e isso me dá mais alegria em vir 

conversar com Deputado, no futuro, para a gente trazer 

nossas demandas. E o que eu digo, Deputado, é que eu estou 

extremamente honrado e agradeço muito do fundo do meu 

coração, por esse momento. São 50 anos de fisioterapia e 

terapia ocupacional no Brasil. Fomos regulamentados, as 

duas profissões, através da mesma lei, e que já sinto ser 

ultrapassada. A lei não pode definir melhor o que é o 

fisioterapeuta e também definir melhor o que é o terapeuta 

ocupacional. Mas, o Conselho Federal de Fisioterapia e 

Terapia ocupacional ao longo dos anos trabalhou isso muito 

bem e foi definindo, dando forma às duas profissões dentro 

do mesmo contexto para o bem da população. Então, eu 

agradeço, e que a fisioterapia e terapia ocupacional tenham 

a vida longa. E sejamos muito felizes no Estado de 

Rondônia. Parabéns para todo mundo. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Parabéns pelas 

palavras Dr. Rodrigo Moreira Campos. 

Passo a palavra agora ao Dr. Ricardo de Sá Vieira, 

nosso homenageado também desta tarde.  

 

O SR. RICARDO DE SÁ VIEIRA - Boa tarde a todos; em 

especial cumprimento o Deputado Alex Redano, proponente 

desta Sessão Solene e agradeço antecipadamente a homenagem 

aqui concedida, e também a toda Assembleia aqui 



representada por Vossa Excelência. Cumprimento o Dr. 

Rodrigo Moreira Campos, Presidente do Conselho Regional de 

Fisioterapia e Terapia Ocupacional - CREFITO 18, que nos 

conhecemos desde Ariquemes como também o Deputado Alex, 

enquanto ainda Vereador na primeira legislatura de sua 

carreira, brilhante carreira como parlamentar. Cumprimento 

Elizete Gama do Nascimento de Almeida, Coordenadora 

Técnica, representando a Secretaria de Estado da Saúde.  

Deputado Alex, eu gostaria antes de iniciar, com mais 

palavras, agradecer a Deus, em primeiro lugar, por essa 

oportunidade de estar aqui junto com vocês, recebendo esta 

homenagem, recitando um versículo bíblico, que se encontra 

em João, capítulo 3, versículo 16: “Porque Deus amou o 

mundo, de tal maneira, que deu seu único Filho, Jesus 

Cristo, o qual foi concebido pelo poder do Espírito Santo, 

para que todo aquele que Nele crê não pereça, mas, tenha a 

vida eterna”. Possamos, além dessa vida que temos aqui hoje 

social, agradável, familiar, profissional pensarmos que um 

dia nós vamos prestar conta de tudo aqui, Coronel Cantídio, 

e chegarmos à presença do nosso Pai Celestial. Amém, 

queridos. Eu inicio com essas com essa fala agradecendo a 

Deus, em primeiro lugar. Se eu respiro aqui hoje é graça 

divina. Se eu estou de pé aqui hoje, tive capacidade 

técnica pessoal, emocional, familiar, apoio da família é 

porque Ele nos concedeu, em cada momento da minha vida, 

desde criança poder chegar aqui hoje, aos 54 anos de idade, 

tendo dupla cidadania, agora, no Brasil, sendo cidadão 

pernambucano de nascimento com a formação de parte do meu 

caráter e cultural lá no Estado do Paraná, uma passagem 

rápida com a família, e mais de quarenta anos em Rondônia, 

quarenta e quatro anos praticamente em Rondônia, por isso 

que não tem nem aquele sotaque do pernambucano que falaria 

assim, mas, não, a gente já tem esse sotaque misturado, 

Rondônia/paranaense. E agradeço a representação do meu 



amigo Juscelino Amaral aqui à Mesa, de forma especial 

representando a minha OAB, o Conselho que nós fazemos parte 

de grandes lutas pela democracia neste País, pela 

democracia no Estado de Rondônia, pela implantação e 

respeito a nossa Constituição da República Federativa do 

Brasil que é a lei maior para todos nós e para todos os 

Conselhos. Registro o meu agradecimento e homenagem também 

ao CREFITO, aos profissionais da fisioterapia e da terapia 

ocupacional, pois sou um dos que sempre depende de Vossas 

Excelências. Uma hora uma dor no cotovelo, tendinite, 

alguma coisa no cantinho, que o fisioterapeuta diz: “olha, 

isso é difícil de curar!”. Mas ficou bom, graças a Deus. 

Depois é uma lombar que dói, é a cadeira, é maneira de 

sentar, é a maneira de não saber usar o corpo que nós temos 

e aí fazer como é que é? Tem um tratamento, tem uma maneira 

de aprender a sentar, um tempo ali com o fisioterapeuta, e 

hoje no Pilates há mais de dez meses, mas, eu estou bem, 

sem dor, vocês fizeram um brilhante trabalho. Lá em Cacoal, 

os colegas de vocês me atenderam muito bem lá em Cacoal. Em 

homenagem eu vou aplaudir a profissão de vocês que 

realmente merece o nosso reconhecimento. Agradeço e 

registro a importância que tive na formação do meu caráter, 

ao meu pai Dr. Nilton Vieira já falecido, in memoriam, 

odontólogo, pernambucano lá de Caruaru e terminou seus dias 

lá na cidade do Rio Grande do Norte, em Natal. Já ele era 

funcionário federal, passou aqui no tempo do território, 

quando nos deixou aqui voltou para a terrinha e nós ficamos 

por aqui trabalhando. Recordo-me Deputado Alex, que quando 

papai e mamãe resolveram voltar para o nordeste, Dr. 

Juscelino, me deitaram no colo, a mamãe disse: “olha filho 

nós vamos; você está fazendo Direito, mas, lá você como é 

filho de funcionário federal tem direito a uma vaga na 

federal lá”. E eu digo: “mamãe, eu não queria ter vindo 

para Rondônia, mas, eu gostei muito dessa terra e eu fiz 



uma escolha pessoal, de me casar, de criar a minha família, 

de me tornar um profissional respeitado e reconhecido em 

Rondônia”. E assim fiz, fiz com muita dedicação, com muito 

esmero, em respeito à ética, aos bons princípios, que 

sempre são necessários em qualquer profissão que nós 

exerçamos. Quero registrar e agradecer a presença de alguns 

amigos que me prestigiam aqui, além de todos vocês já 

mencionados. O empresário Everaldo Cavalcante, a sua esposa 

Sueli. Também Diretor Regional da ADHONEP aqui para 

Rondônia, Acre e o Vale do Jamari, Ariquemes, Machadinho, 

Buritis, da tua região ali Alex, depois eu te apresento, é 

o Everaldo, dá com a mão, Everaldo. O Coronel José Cantídio 

Pinto e a sua esposa Claris, Secretário Municipal de 

Planejamento Adjunto aqui de Porto Velho e também Diretor 

Regional da ADHONEP, essa Associação que eu faço parte, 

para Porto Velho, Guajará-Mirim, Candeias, algumas regiões 

aqui perto de Porto Velho. Também quero agradecer a 

presença do engenheiro agrônomo do IDARON, Dr. Nilton, 

amigo nosso ali de Cacoal, que está aqui agora no IDARON de 

Porto Velho, tem feito um brilhante trabalho ali e a todos 

vocês. Meus queridos, registro que para chegar aqui hoje, é 

uma caminhada de vida, como o Dr. Rodrigo falou, cada um de 

nós tem sua história de vida, tem suas passagens. Eu 

registro aqui a minha gratidão a todos os gestores públicos 

que confiaram em mim um dia, e através de um decreto me 

fizeram uma nomeação para gerir alguma parte, de um 

município do interior de Rondônia, ou aqui do Estado de 

Rondônia, dentre eles o ex-prefeito de Ji-Paraná, José de 

Abreu Bianco, onde nós pudemos assessorá-lo na parte 

jurídica durante um tempo e registro um projeto importante 

que deixamos ali, que foi uma revisão do PCCR da Educação, 

dos servidores em geral, a criação do PCCR da Saúde que não 

tínhamos à época e a criação da Previdência própria do 

município de Ji-Paraná trazendo uma economia enorme aos 



cofres do município, podendo desenvolver um pouco mais 

aquela cidade, dentre várias outras coisas que fizemos ali. 

Em Ariquemes, tivemos o privilégio de ser Procurador do 

município de 2005 a 2008, da mesma forma fazendo uma 

revisão do PCCR da Educação, criando o da Saúde que não 

existia, um pouco depois do de Ji-Paraná, fazendo uma 

recuperação das finanças, os repasses que haviam para o 

Instituto de Previdência do Município – IPEMA, que estava 

quebrado e mal respeitado por gestões anteriores. Nós 

tínhamos, quando assumimos o IPEMA ali junto com o prefeito 

da época, Dr. Confúcio, R$ 1 milhão e 800 mil no caixa, 

quando eu saí em 2008, nós tínhamos quase R$ 10 milhões no 

caixa. Recuperando repasses. O Deputado Alex era Vereador, 

também trabalhou nesta época da recuperação do IPEMA, que 

era um compromisso em respeito ao servidor público 

municipal de Ariquemes. Algumas outras coisas, registros 

importantes que nós fizemos ali em Ariquemes, a criação do 

PROVE, é um Programa de Incentivo a Agroindústria, ao 

agronegócio, ao pequeno produtor rural criar sua própria no 

campo, gerando mais renda, mais emprego, gerando uma rotina 

de trabalho que ele pudesse, como está acontecendo não só 

em Ariquemes hoje, mas, em quase toda Rondônia, gerando uma 

rotina de trabalho que ele pudesse alcançar êxito em sua 

produção com menos custos, trazendo mais riqueza ao campo, 

ao homem do campo e sua família, para que ele pudesse se 

fixar ali, e não sair para cidades, como nós vimos nas 

décadas anteriores. O êxodo rural: a população vinha do 

campo para a cidade, e aí acaba se perdendo por aqui, 

porque não sabia trabalhar na cidade.  

Trabalhamos também a criação de um banco de alimentos, 

que era nada mais do que a implantação de uma 

selecionadora, um tratamento nos alimentos que os 

supermercadistas e varejistas de alimentos iam jogar fora, 

mas, que ainda poderiam ser consumidos. Apenas uma limpeza, 



tirando partes estragadas e, com todo o critério higiênico 

e sanitário necessário, fechando e selando na máquina 

seladora e distribuindo à população de baixa renda daquele 

município e também a entidades sociais. Todos esses 

projetos que estou citando e mais um foram aprovados por 

autoria do então Vereador Alex Redano.  

O terceiro projeto que registro importante, criado ali 

naquele município à época, foi o Banco do Povo. A geração 

de microcrédito para as pessoas que não teriam acesso a um 

banco regulamentar, a um Banco do Brasil, a uma Caixa 

Econômica, a um Bradesco. E aí, eles conseguiram ter um 

acesso ao crédito com menos exigências mínimas necessárias, 

mas, podendo assim arrumar ali um valor “x” para começar um 

pequeno negócio, um micronegócio, como microempreendedor. 

E, à época, Deputado Alex, eu fui contra. E eu digo por 

quê. “Ah! O Ricardo criou”. Não, o Prefeito determinava: 

“olha, eu quero que você faça um estudo sobre isso, prepare 

um Projeto de Lei para enviar para a Câmara para ser 

aprovado e depois acompanhe a implantação”. E eu enviei 

para o Gabinete do Prefeito três ou quatro pedidos que ele 

tinha feito, e deixei esse do Banco do Povo no meu 

computador. Certa feita, o Dr. Confúcio manda um e-mail, 

que não tinha WhatsApp aquela época ainda, era por e-mail: 

“Ricardo, cadê aquele projeto do Banco do Povo?”. “Está 

pronto, Prefeito”. “Traz aqui em casa”. Fui à casa dele, 

mostrei para ele. Ele leu, gostou, e já assinou. “Leva lá 

na Câmara”. Eu digo: “Não, Prefeito, eu gostaria de emitir 

uma opinião”. “Pois não, Procurador, qual é a sua 

opinião?”. “Eu acho que nós não devíamos criar esse Banco 

do Povo que o senhor quer criar”. “Por que o senhor acha?”. 

“Porque o município não tem dinheiro para tocar a saúde 

direito, não tem dinheiro para investir na educação, tanto 

quanto precisa, não tem como recuperar estradas vicinais 

nem as ruas com qualidade, tanto quanto a população 



precisa, e o senhor quer tirar R$ 300.000,00 em 2 anos e 

colocar para criar um Banco de fomento de microcrédito? Eu 

não consegui entender. Ele falou assim: “Porque o senhor 

não foi eleito prefeito ainda”. Ele, com toda a educação 

que ele tem. “Mas, quando o senhor for eleito, o senhor 

decide, por enquanto, o senhor leva à Câmara e protocola, 

porque eu estive em Juiz de Fora, e, vi isso funcionando, 

e, lá funciona muito bem, isso gera uma riqueza, uma cadeia 

de geração de emprego, de renda, e geração de impostos, que 

volta para o cofre do município e também do Estado”. Eu 

falei: “Tudo bem, Prefeito, eu entendi tudo isso, e, como 

bom servo e obediente, eu vou levar”. Um funcionário tem 

que respeitar o seu patrão. E tanto é que ele tinha razão. 

Esse fomento de microcrédito cresceu muito em Ariquemes. 

Esses três projetos que eu registrei aqui, depois nós 

fomos, com muita humildade, Secretário-Chefe da Casa Civil 

em 2011, e ele pediu que nós trouxéssemos para o Estado e 

vários outros municípios, nós temos mais de 15 agências do 

Banco do Povo espalhados no interior de Rondônia 

funcionando muito bem, gerando possibilidade de negócios e 

melhorias para as pessoas, principalmente de baixa renda, 

que não têm acesso ao crédito em um banco oficial.  

Fica aqui a minha gratidão, também ao Dr. Confúcio, 

enquanto prefeito, o Bianco, ao Governador Confúcio, ao ex-

governador e Senador Valdir Raupp, que fui Secretário de 

Justiça por dois anos. Esse é um registro que faço por 

necessidade, mas, é uma coisa que não é alegre tratar da 

cadeia pública e daqueles que cumprem pena. Eu sei que eles 

merecem todo o respeito possível como seres humanos, mas, 

de alguma forma é difícil tratar com eles. E nós tivemos a 

oportunidade de inaugurar o presídio Urso Branco à época, 

um albergue em Vilhena, um albergue em Guajará-Mirim quase 

pronto e outros projetos em andamento, que foram dados 

prosseguimentos. Mas, quando você está colocado em uma 



função, você gostando ou não, a hora em que você aceita a 

função, assuma o cargo e os encargos, e vá trabalhar e 

desenvolver aquilo que tem que ser desenvolvido. 

E implantamos diversos projetos de recuperação social 

deles para colocá-los, inseri-los no mercado de trabalho, 

convênios com a UNIR, com o Município de Porto Velho, com 

os supermercados da cidade, e conseguimos de alguma forma, 

aqui principalmente na Capital à época, hoje já está mais 

interiorizado isso, nos interiores de Rondônia, colocar a 

mão de obra dos apenados para também poderem ir trabalhar e 

aprender a trabalhar novamente.  

Mas, queridos, ficam essas pequenas palavras de 

gratidão àqueles que acreditaram no nosso trabalho, e 

aquilo que nós podemos registrar executado a favor da 

população de Rondônia, por onde nós passamos, e muitas 

outras coisas, que eu não vou cansá-los com esse 

pronunciamento.  

Deputado Alex Redano, um abraço no coração. Muito 

obrigado pela homenagem. Transfiro toda essa honra à minha 

família também e ao nosso Deus Todo-Poderoso. Muito 

obrigado. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns pelas 

palavras Dr. Ricardo de Sá, acompanho a sua carreira há 

muito tempo, esses projetos, ora mencionados grande parte 

deles eu vivenciei o dia a dia votei e vivenciei e 

realmente é uma homenagem muito justa, eu estou muito feliz 

aqui de estar entre amigos, aqui olha, a Nayara que está 

ali quietinha, ela há muitos anos, eu trabalhava com 

eventos culturais, desfiles e ela era a nossa modelo na 

época, até hoje não é? Então, e aqui eu fiquei muito até 

emocionado de ver pessoas pioneiras da Fisioterapia, também 



da Terapia Ocupacional, quero falar para vocês que é uma 

grande honra estar aqui, o nosso amigo Alessandro também, e 

eu queria registrar aqui a mãezinha, nossa amiga Rose, 

minha patrocinadora de muitos eventos, antigamente, 

Imobiliária Mendes e Campos, quando o Rodrigo falou que eu 

o conheci criança, bebê, é verdade, conheci realmente 

criança, quero registrar também a presença aqui do 

Professor do jiu-jítsu, Renner, faz um trabalho brilhante, 

um trabalho social muito bonito.  

 Muito obrigado; pode quebrar o protocolo.  

 

O SR. RICARDO DE SÁ VIEIRA – Deputado Alex me perdoe, 

esqueci de registrar a presença de um grande amigo. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – À vontade.  

 

O SR. RICARDO DE SÁ VIEIRA – Colega de cinco anos de 

banco de faculdade, Dr. Tomas Giovane do Nascimento, colega 

de faculdade, depois trabalhamos juntos aqui no Governo de 

Rondônia, foi meu Assessor Jurídico na Casa Civil, pense 

numa mente brilhante, o Dr. Juscelino conhece, e conhece 

bem. Muito obrigado.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Feito o registro a 

tempo eu gostaria de maneira bem singela mesmo colocar à 

disposição de todos vocês.  Eu confesso Rodrigo, Dr. 

Ricardo, grande parte das minhas Indicações, grande parte 

dos meus Projetos de Leis, vem do povo, vem da população.  

Quantos Projetos de Leis, quantas Indicações já fiz aqui 

que eu recebi pelas vias redes sociais, por exemplo, e eu 



quero neste momento colocar à disposição de vocês o que eu 

puder fazer pela fisioterapia e pela terapia Ocupacional eu 

estou à disposição, confesso que eu tenho muito que 

aprender, mas, modéstia parte, eu sou um bom ouvinte. O 

Rodrigo tem sempre me passado algumas ideias e estou à 

disposição, a hora que vocês quiserem fazer uma Comissão, 

eu convoco minha equipe jurídica, minha equipe de projetos 

para eu não ouvir só, porque às vezes a correria da gente é 

tão grande que você ouve aqui, Ricardo, e a gente já está 

pensando em outra coisa. Então, junta a equipe para eu 

poder ouvir, o que eu como deputado, como parlamentar posso 

fazer em prol da categoria. Deus está iluminando a nossa 

carreira, daqui um ano e dois meses, um ano e um mês, um 

ano e dois meses, eu estarei aqui tendo o privilégio à 

honra de assumir a Presidência da Assembleia Legislativa. 

Então eu tenho certeza e peço a Deus, principalmente, a 

Deus direcionamento que é uma grande responsabilidade, mas, 

sei também que é uma oportunidade de ajudar as pessoas, de 

mudar o cotidiano das pessoas. E eu só vou conseguir fazer 

isso, se tiver a comunidade ao meu lado, ouvir às vozes de 

quem está no dia a dia; ninguém mais do que vocês que estão 

no dia a dia, sabe o que é melhor o que pode beneficiar a 

profissão de vocês.  

 Desta forma, eu encerro, declaro encerrada esta Sessão 

Solene, sobre a proteção de Deus, declaro encerrada e 

convido a todos vocês para o nosso coquetel, um coffee 

break para a gente bater papo e confraternizar. Muito 

obrigado a todos. 

 

(Encerra-se esta Sessão Solene às 16 horas e 50 minutos)    

  

(Sem revisão dos oradores) 


